
Voters say it is very important for this Congress  
to take action to reduce health care prices.
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See question 10a from the “2023 Health Care Prices Survey” linked at arnoldventures.org.



A large majority of voters feel that hospital  
prices are unreasonable. 
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See question 9a from the “2023 Health Care Prices Survey” linked at arnoldventures.org



There is broad voter support for policies 
to lower prices. 
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Trump 
Voters Requiring hospitals to publicly disclose their prices

Limiting outpatient fees to the same price charged by doctors in the community 

Preventing hospitals from engaging in business tactics that reduce competition

Strengthening oversight of hospital mergers and acquisitions

Limiting the prices that hospitals can charge to two times what Medicare pays

Somewhat favor this proposal Congress might considerStrongly Favor

See questions 16a, 16d, 17a, 18a, and 19a from the “2023 Health Care Prices Survey” linked at arnoldventures.org.



Trump VotersBiden VotersAll Voters

39%
Somewhat 
Favor 

34%
Strongly 
Favor 

37%
Somewhat 
Favor 

39%
Strongly 
Favor 

41%
Somewhat 
Favor 

29%
Strongly 
Favor 

72%
76%

70%

Voters widely believe (59%) that limiting the 
prices hospitals can charge would lower health 
care costs for them. 

A large majority of voters support limiting the 
prices that hospitals can charge to no more than 
two times what Medicare pays.

Percentage of voters in favor:

See questions 18a and 18b from the “2023 Health Care Prices Survey” linked at arnoldventures.org.



About half of voters say a rate that limits rates to 2X 
Medicare is too high, while very few think it is too low.

When asked about 
a policy limiting 
hospital prices to 
no more than twice 
what Medicare pays, 
voters said:
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See questions 18b and 18c from the “2023 Health Care Prices Survey” linked at arnoldventures.org.


